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APKLAUSOS ATASKAITA 

2021–2022 M.M. PRIVALOMOSIOS 
PRAKTIKOS IR BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ 

RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 
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CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS  

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS  

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=51)  
  

96,08%

1,96%

1,96%

0,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

5,88%

1,96%

0,00%

1,96%

5,88%

3,92%

5,88%

3,92%

45,10%

43,14%

23,53%

43,14%

43,14%

50,98%

70,59%

50,98%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Nesutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=29) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93,10%

3,45%

0,00%

3,45%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

13,79%

10,34%

3,45%

0,00%

13,79%

13,79%

3,45%

13,79%

51,72%

44,83%

24,14%

44,83%

20,69%

31,03%

68,97%

41,38%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Nesutinku
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

 
  

7,84% 17,65% 49,02% 25,49%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

2,22%

11,11%

2,27%

2,13%

10,00%

19,23%

8,33%

11,54%

17,14%

3,45%

8,57%

15,56%

15,56%

18,18%

42,55%

37,78%

20,00%

11,54%

12,50%

15,38%

25,71%

31,03%

22,86%

37,78%

40,00%

40,91%

40,43%

37,78%

65,00%

65,38%

70,83%

61,54%

51,43%

48,28%

57,14%

44,44%

33,33%

38,64%

14,89%

24,44%

5,00%

3,85%

8,33%

11,54%

5,71%

17,24%

11,43%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos…

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir…

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius…

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą…

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir…

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS  

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=50) 

  

86,00%

2,00%

4,00%

8,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

8,00%

8,00%

6,12%

8,00%

6,00%

10,00%

8,16%

6,00%

48,00%

44,00%

14,29%

44,00%

38,00%

38,00%

71,43%

42,00%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Nesutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=70) 

 

  

92,86%

1,43%

1,43%

4,29%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

5,71%

5,71%

2,86%

11,43%

12,86%

10,00%

11,43%

17,14%

34,29%

40,00%

30,00%

34,29%

47,14%

44,29%

55,71%

37,14%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Nesutinku
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

 

  

12,00% 48,00% 38,00%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

6,98%

9,52%

5,00%

9,09%

9,09%

4,17%

10,00%

7,69%

7,69%

18,60%

26,19%

20,00%

43,18%

36,36%

21,74%

23,08%

12,50%

28,57%

20,00%

26,92%

26,92%

37,21%

33,33%

30,00%

34,09%

29,55%

73,91%

73,08%

83,33%

71,43%

70,00%

65,38%

65,38%

37,21%

30,95%

45,00%

13,64%

25,00%

4,35%

3,85%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=59) 

 

76,27%

10,17%

3,39%

10,17%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau
sistemingai ir atsakingai (pagal suderintą

planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio
projekto rengimui (įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio
projekto rengimui (įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas
gaučiau teigiamą įvertinimą

15,25%

25,86%

8,77%

8,47%

10,17%

6,90%

8,77%

13,56%

49,15%

39,66%

35,09%

44,07%

25,42%

27,59%

47,37%

33,90%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Nesutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=25) 

 

  

92,00%

8,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

0,00%

4,00%

4,00%

4,00%

8,00%

12,00%

4,00%

8,00%

52,00%

48,00%

32,00%

44,00%

40,00%

36,00%

60,00%

44,00%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Visiškai sutinku Sutinku Nei sutinku, nei nesutinku Nesutinku

0,00% 

0,00% 
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

 

  

12,00% 48,00% 38,00%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

16,33%

30,43%

13,33%

10,42%

13,04%

17,86%

14,29%

11,76%

4,76%

13,64%

17,65%

12,20%

26,53%

21,74%

22,22%

45,83%

34,78%

10,71%

14,29%

5,88%

23,81%

22,73%

14,71%

19,51%

24,49%

19,57%

31,11%

33,33%

26,09%

57,14%

57,14%

76,47%

66,67%

54,55%

58,82%

65,85%

32,65%

28,26%

33,33%

10,42%

26,09%

14,29%

14,29%

5,88%

4,76%

9,09%

8,82%

2,44%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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INFORMATIKOS FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=146) 
  

87,67%

2,74%

0,68%

8,90%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

8,90%

15,86%

6,16%

9,59%

8,22%

15,86%

8,90%

13,70%

43,84%

38,62%

23,29%

37,67%

39,04%

29,66%

61,64%

39,04%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=36) 

 

  

83,33%

5,56%

11,11%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

2,78%

5,56%

2,78%

5,56%

8,33%

11,11%

13,89%

22,22%

47,22%

38,89%

16,67%

22,22%

41,67%

44,44%

66,67%

50,00%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00% 
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

 

  

24,66% 23,97% 36,99% 14,38%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

21,60%

18,52%

17,74%

13,93%

17,43%

2,00%

4,08%

6,67%

4,55%

11,54%

7,58%

12,33%

25,60%

22,96%

25,81%

43,44%

33,94%

22,00%

14,29%

13,33%

15,91%

23,08%

24,24%

17,81%

28,00%

31,11%

24,19%

31,97%

32,11%

66,00%

73,47%

73,33%

75,00%

57,69%

66,67%

68,49%

24,80%

27,41%

32,26%

10,66%

16,51%

10,00%

8,16%

6,67%

4,55%

7,69%

1,52%

1,37%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=23) 
  

73,91%

8,70%

17,39%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

4,35%

4,35%

4,35%

4,35%

13,04%

13,04%

17,39%

39,13%

30,43%

21,74%

21,74%

56,52%

52,17%

60,87%

56,52%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00% 
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ANTROSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=33) 

 

  

78,79%

9,09%

6,06%

6,06%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir
atsakingai (pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą
įvertinimą

9,09%

9,38%

9,09%

6,06%

9,09%

6,25%

12,12%

6,06%

42,42%

50,00%

21,21%

30,30%

39,39%

34,38%

57,58%

57,58%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

  

4,35%

4,35%

60,87% 30,43%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

9,09%

9,09%

15,79%

4,55%

16,67%

9,09%

27,27%

10,53%

45,45%

36,36%

14,29%

14,29%

25,00%

66,67%

31,82%

31,82%

21,05%

50,00%

40,91%

83,33%

87,50%

100,00%

85,71%

85,71%

58,33%

33,33%

50,00%

31,82%

52,63%

4,55%

18,18%

16,67%

12,50%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=60) 

 

 

90,00%

1,67%

1,67%

6,67%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

10,00%

13,33%

6,67%

5,00%

13,33%

10,00%

11,67%

11,67%

55,00%

48,33%

25,00%

36,67%

21,67%

28,33%

56,67%

46,67%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=35) 

 

  

82,86%

8,57%

8,57%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

2,86%

5,71%

5,71%

8,57%

8,57%

8,57%

14,29%

11,43%

45,71%

31,43%

28,57%

42,86%

42,86%

54,29%

51,43%

37,14%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,00% 
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

 

  

8,33% 20,00% 50,00% 21,67%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

13,79%

21,43%

7,14%

6,00%

7,32%

3,03%

6,25%

9,38%

8,82%

10,00%

19,51%

15,52%

17,86%

30,36%

60,00%

43,90%

21,21%

31,25%

4,00%

18,75%

26,47%

22,50%

12,20%

48,28%

35,71%

28,57%

30,00%

34,15%

72,73%

56,25%

88,00%

65,63%

55,88%

60,00%

63,41%

22,41%

25,00%

33,93%

4,00%

14,63%

3,03%

6,25%

8,00%

6,25%

8,82%

7,50%

4,88%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=8) 

 

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

12,50%

25,00%

12,50%

12,50%

12,50%

25,00%

37,50%

25,00%

25,00%

25,00%

37,50%

37,50%

62,50%

50,00%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=8) 

 

  

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

12,50%

12,50%

12,50%

12,50%

12,50%

12,50%

37,50%

37,50%

12,50%

50,00%

37,50%

50,00%

75,00%

25,00%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

  

12,50% 12,50% 62,50% 12,50%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

12,50%

12,50%

12,50%

16,67%

16,67%

25,00%

37,50%

25,00%

33,33%

16,67%

100,00%

50,00%

100,00%

25,00%

12,50%

12,50%

50,00%

66,67%

100,00%

100,00%

50,00%

100,00%

37,50%

37,50%

50,00%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ  FAKULTETAS 

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=58) 
  

89,66%

3,45%

0,00%

6,90%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

8,62%

8,62%

8,62%

5,17%

20,69%

17,24%

8,62%

15,52%

48,28%

41,38%

34,48%

53,45%

22,41%

32,76%

48,28%

25,86%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku



 

  24 

 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=37) 

 

  

97,30%

0,00%

0,00%

2,70%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

2,70%

5,41%

2,70%

2,70%

10,81%

5,41%

8,11%

5,41%

27,03%

29,73%

24,32%

59,46%

59,46%

89,19%

67,57%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku



 

  25 

 

PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

  

3,45%
18,97% 44,83% 32,76%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

15,09%

21,43%

6,12%

3,85%

6,12%

10,00%

13,04%

9,52%

14,29%

8,82%

3,23%

26,42%

25,00%

30,61%

51,92%

36,73%

15,00%

8,70%

14,29%

17,39%

25,00%

14,71%

16,13%

28,30%

28,57%

26,53%

28,85%

32,65%

60,00%

65,22%

71,43%

73,91%

57,14%

70,59%

77,42%

30,19%

25,00%

36,73%

15,38%

24,49%

15,00%

13,04%

4,76%

8,70%

3,57%

5,88%

3,23%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS  

BAIGIAMŲJŲ PROJEKTŲ RENGIMO IR GYNIMO VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=20) 

 
 

  

95,00%

5,00%

0,00%

0,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

5,00%

15,00%

11,11%

15,00%

5,00%

16,67%

5,26%

40,00%

40,00%

22,22%

47,37%

40,00%

40,00%

50,00%

47,37%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ANTROSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=5) 

 

  

80,00%

0,00%

0,00%

20,00%

Baigiamąjį kvalifikacinį projektą rengiau sistemingai ir atsakingai
(pagal suderintą planą)

Neturėjau laiko baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Neturėjau noro baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimui
(įrašykite priežastį)

Stengiausi tik tiek, kad atsiskaitydamas gaučiau teigiamą įvertinimą

20%

20%

60%

40%

40%

80%

20%

40%

60%

20%

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimo metodiniai reikalavimai
ir tvarka buvo aiškūs ir suprantami

Baigiamojo kvalifikacinio projekto vertinimo kriterijai ir tvarka man
buvo aiškūs ir suprantami

Mano baigiamojo kvalifikacinio projekto vadovas (-ai) konsultavo ir
atsakingai sekė mano projekto rengimą

Baigiamojo kvalifikacinio projekto rengimas padėjo pritaikyti
studijose įgytas žinias ir gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PRIVALOMOS PRAKTIKOS VERTINIMAS 

 

 

40,00% 40,00% 20,00%Privaloma praktika bendrai esu:

Labai nepatenkintas (-a) Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a) Labai patenkintas (-a)

22,22%

21,05%

5,26%

6,25%

6,25%

18,18%

16,67%

9,09%

9,09%

7,69%

16,67%

31,58%

31,58%

31,25%

43,75%

9,09%

25,00%

9,09%

18,18%

18,18%

30,77%

15,38%

22,22%

21,05%

31,58%

56,25%

43,75%

54,55%

41,67%

81,82%

63,64%

63,64%

61,54%

69,23%

38,89%

26,32%

31,58%

6,25%

6,25%

18,18%

16,67%

9,09%

9,09%

9,09%

7,69%

7,69%

Konsultavo renkantis praktikos vietą ir formuluojant praktikos
užduotis

Stebėjo mano praktikos eigą

Padėjo spręsti praktikos metu iškilusius nesklandumus ir klausimus

 Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

 Konsultavo ir padėjo spręsti praktikos metu iškilusius
nesklandumus ir klausimus

Suteikė praktikos atlikimui reikiamą informaciją

Suteikė grįžtamąjį ryšį apie mano atliktas užduotis ir daromą
pažangą

Man buvo sudarytos sąlygos susipažinti su organizacijos veikla

Man buvo sudarytos sąlygos atlikti visas suplanuotas užduotis

Jaučiausi organizacijos komandos dalimi

Turėjau reikalingą profesinį pasirengimą praktikai atlikti

Praktikos metu išbandžiau ir pritaikiau studijose įgytas žinias ir
gebėjimus

Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku


